

HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU



ČTVRTEK – 24. 2. 2022

Milí spoluobčané.

Přejeme vám hezký den. Vyslechněte hlášení.



Soukromá prodejyně paní Hermannová vám dnes **24. února** v době od 7.00 do 11.00 hodin nabídne u OÚ dámský, pánský a dětský textil a další zboží. V případě nepříznivého počasí se prodej uskuteční v průjezdu.

MUDr. Peter Keller oznamuje, že celý tento týden **od 21. do 25. února 2022** čerpá dovolenou. Zastupuje ho MUDr. Petr Kafka ve Velké Bystřici. Další podrobnosti najdete na letáku ve vývěsce.

Hasičský ples plánovaný na 26. února se přesouvá na sobotu **26. března 2022.**

NABÍDKA PRÁCE A BRIGÁDY:

AGROSPOL Velká Bystřice oznamuje všem zájemcům, že je možné se přihlásit na brigádnickou **výpomoc při jarních pracích na chmelnicích**. Jedná se o zapichování drátků a navinování chmele. Více informací na letáku ve vývěsce a na webových stránkách www.agrospolvb.cz/sezoni-prace/

Společnost Honeywell Aerospace Olomouc přijímá do zaměstnání pracovníky do výroby na pozice **OBRÁBĚČ KOVŮ** a **RUČNÍ KOMPLETÁŘ**. Výborné platové ohodnocení, příspěvek na dopravu a zaměstnanecké benefity. Více informací naleznete na plakátu, nebo na tel. čísle: **778 401 370**.

CHARITA OLOMOUC vyhláší výběrové řízení na pozici **Pracovník v sociálních službách – PEČOVATELKA**. Kurz na tuto pozici lze dodělat i po nástupu. Více informací najdete na letáku ve vývěsce nebo na tel. čísle: **736 765 017**.

Společnost KAUFLAND nabízí ve svém centrálním skladě v Olomouci na ulici Týnecká 65 pozici **TECHNIKA AUTOMATIZACE SKLADU**. Více se dozvíte na webové stránce www.kaufland.cz/kariera nebo volejte na tel. číslo: **588 481 103**.

Firma ENRETA s.r.o., provoz Flenexa Přáslavice, hledá zpočátku na částečný pracovní úvazek **manipulanta na manipulační traktor MANITOU**. Předmětem pracovní činnosti je manipulace s dřevní štěpkou. Pozice je ideální pro aktivního důchodce, který má zkušenost s obdobnou manipulační technikou nebo pro člověka se ZTP apod. V současné době pracovní doba cca 2 hodiny denně. V případě zájmu kontaktujte jednatele společnosti ENRETA s.r.o., pana Jana Ročka na tel.: **606 639 041** nebo na mail jan.rocek@enreta.cz